明白罪、悔改、蒙怜悯的奥秘

整个的历史,人类的历史是讲罪的,整个的历史就是圣经的历史,创世纪第三章讲到亚当、夏娃,我们第一个爸爸妈妈的犯罪堕落所带来的灵、魂、体、生活、人际关系世世代代的咒诅,第四章该隐所受的咒诅,主说了罪伏在你的门前,罪恋慕你。第六章挪亚时代是罪大恶极,挪亚时代的灭亡是因为罪了,上帝找亚伯拉罕之后,叫他等到四百年,创世纪第十五章才能够要征服迦南地,我们的上帝是非常公平公义的上帝,祂等到迦南地罪恶满盈,每一个人也是一样,每一个家庭也是一样,罪恶满盈的时候,再没有办法能够会得救了,整本圣经是讲到这个,在这样的罪恶当中,上帝就预备的救恩,我们主耶稣基督女人的后裔,借着流血的祭,皮衣所带来的,燔祭所带来的,那个里面的恩典。所以,只有蒙恩的人,蒙爱的人,蒙拣选的人,才能够明白,才能够在耶稣基督里面,会得到真正的上帝向我们要的那个的悔改,能够会得到蒙怜悯,不但罪得赦免,蒙怜悯,乃是恢复整个宇宙的荣耀,永恒时光里面的荣耀了,所以我们真的要明白,罪、悔改、蒙怜悯的整个的奥秘,每个人的我们生命都有,因为按照神的形象而造,我们都有灵魂。各位的灵魂的光景是怎么样?各位已经经过悔改,各位的罪是完全已经涂抹了,然后神的恩典继续会向你显明吗?

我们这个礼拜我们必定要确认了,各位昨天发生的事,今天发生的事,到处的地震、争战,然后人的暴力、然后各样的火山爆发,整个世界每天、每个地区、每个人、每个家庭发生的事,都是跟罪有关系的事。圣经很清楚的说,义人的道路必定是越来越兴旺,像一棵树栽在溪水旁,按时侯结果子,叶子也不枯干,凡他所做的尽都顺利,盼望我们生命堂祭坛之下的,每个人、每个家庭、每个后裔是过这样的生活。

但是罪人、恶人他们的心灵是怎样的一个光景呢?像糠皮被风吹散的,没有一个稳固的根基,不能看见未来发生什么事,今天圣灵的声音是什么都不知道,就是像只有糠皮被风吹散一样的,他们必定将来会面对,他们的眼睛将来会面对他们的灵魂,他们的永远的生命,永远的灭亡。其实,今天他们在灭亡当中了。若没有我们主耶稣基督的宝血,这个带给我们的功效,若没有主耶稣基督的宝血向我们强调又强调的我们的身份,我们已经完全涂抹的这个事实,我们没有办法能够被称为义人,能够会得着那个永远的一个祝福。

其实我也是,我们当中很多人也是,就常常有些被有些罪念、罪性捆绑的,我们还活在这个肉身里面的时候,这个是免不了的事,但是懂得洗净的人,是真的是有福的,人人都会受到这样的试探,在这个试探里面有的人是得胜,有的人是继续反复,自己现在怎么样的一个光景里面也都不知道,不懂得悔改,不懂得悔而改,不懂得悔,然后真的是转向上帝,真的是眼睛打开的人是会看到的。

有的人一辈子被那个罪的那个锁链、铁链会捆住的,然而一天两天这样过, 五年十年这样过,就是突然有一天来,真的像扫罗的家庭一样的,也家破人亡的 事情都会发生,各位现在听这些话的时候,心里感到压力,心里感到惧怕的话, 各位是还没有悔改的人,还没有正确认识悔改的精义的人,各位是听这些话的时候,扫罗家庭的灭亡,所有法利赛人、撒都该人他们的灭亡,听的时候,感谢主, 主把我从那个光景里面拯救出来,如果心里里面有充满了一个感恩的话,各位就是已经明白诗篇五十一篇所讲的大卫的悔改。

节选摘录自 2016 年 08 月 28 日主日信息: (诗篇 51 篇) 《忧伤痛悔的心,神必不轻看》(诗篇与我-34)